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Crítica situación en las cárceles: Martinelli enfrenta
interpelación mientras familiares de víctimas claman por

respuestas

"Urgente crisis en el sistema penitenciario: Martinelli bajo la lupa en
interpelación, mientras seres queridos de víctimas exigen respuestas"
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Interpelación al Ministro del Interior por Crisis en el Sistema
Penitenciario
 El ministro del Interior, Nicolás Martinelli, fue interpelado en el
Parlamento ante la crítica situación que enfrenta el sistema
penitenciario en Uruguay.
Esta crisis se ha visto agravada por el reciente incendio en el
ex-Comcar, que resultó en la trágica muerte de seis internos.
La interpelación tuvo lugar en un contexto tenso, con la asistencia
de familiares de las víctimas y representantes del Sindicato de
Funcionarios del Instituto Nacional de Rehabilitación (INR).
Estos últimos mostraron su descontento portando carteles que
pedían la declaración de la "emergencia carcelaria".
Durante la sesión, las tensiones aumentaron cuando el senador
del Frente Amplio y presidente de la Comisión Permanente, José
Nunes, consideró la posibilidad de interrumpir el debate.
No obstante, se logró restablecer la calma, permitiendo así que la
interpelación continuara sin mayores inconvenientes.
 Fuente: Telenoche
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4.0 * Interpelación a Martinelli sobre la crisis carcelaria: Díaz sostiene
que "el modelo vigente ha llegado a su fin

3.9 * Interpelación en directo al ministro del Interior Nicolás Martinelli por
el trágico homicidio de seis reclusos en la cárcel

4.8 * El lunes 7 se llevará a cabo la interpelación al ministro del Interior,
Nicolás Martinelli, en relación a la problemática del sistema
carcelario

3.6 * Frente Amplio llevará al Parlamento una interpelación al ministro
Martinelli ante la alarmante "situación crítica" que atraviesan las
cárceles del país

4.0 * Frente Amplio cuestiona al ministro Nicolás Martinelli ante las
trágicas muertes en el Comcar

4.1 * Rodrigo Goñi advierte que, si la interpelación sobre el sistema
carcelario deriva en cuestiones políticas, sus respuestas se
ajustarán a ese contexto

4.3 * Diputado Valdomir expresa su desacuerdo con el ministro Nicolás
Martinelli por estadísticas de criminalidad

3.8 * Consenso total: La Comisión Permanente da luz verde a la
interpelación del ministro Nicolás Martinelli tras el incendio en el ex
Comcar

4.3 * El ministro Martinelli advierte: 'Si fracasamos, el Fa dejará un
legado marcado por récords de delitos'

3.6 * Sabor agridulce: el sindicato de Inau se pronuncia tras la
interpelación en el Senado
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